

CIPHET-IIFA2023:

कृषि-प्रसंस्करण उत्कृष्टता का राष्ट्रीय स्तरका संगम और फसल कटाई केबाद की प्रौद्योगिकी और मूल्यसंवर्धन पर किसान मेला 3-5 अक्टूबर, 2023

सेंट्रल इंस्टीट्यूट ऑफ पोस्ट-हार्वेस्ट इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी (CIPHET) द्वारा बहुप्रतीक्षित CIPHET-IIFA 2023 - कृषि-प्रसंस्करण पर उद्योग इंटरफ़ेस मेला और किसान मेला 3 से 5 अक्टूबर, 2023 तक होने वाला है/आयोजित होगा। यह भव्य आयोजन कृषि-प्रसंस्करण उद्योग और कृषक समुदाय के बीच सहयोग को बढ़ावा देने के लिए एक महत्वपूर्ण मंच बनने का कार्य करेगा। आईसीएआर-सीफेट, फसल कटाई के बाद की प्रौद्योगिकी अनुसंधान और विकास में अग्रणी, कृषि-प्रसंस्करण में नवाचार लाने और टिकाऊ कृषि पद्धतियों को बढ़ावा देने में सबसे आगे रहा है।

CIPHET-IIFA 2023 के मुख्य आकर्षण में खाद्य प्रसंस्करण और फाइबर प्रसंस्करण प्रौद्योगिकी पर उद्योग इंटरफ़ेसमीट, किसान मेला, ज्ञान साझा करना, नेटवर्किंग, इनोवेशन पवेलियन सहित व्यावसायिक अवसर शामिल हैं।

ICAR-NINFET, कोलकाता और ICAR-CIRCOT, मुंबई इस आयोजन में अन्यसहयोगी हैं। आईसीएआर-निनफेटजूट, हेम्प, सन, बिछुआ, रेमी, याक के बाल और उनके मिश्रण जैसी प्राकृतिक सामग्रियों का उपयोग करके परिधान, घरेलू वस्त्र, हस्तशिल्प सहित उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला के लिए प्राकृतिक फाइबर से प्रौद्योगिकी और उत्पाद पेश करेगा। जबकि, ICAR-CIRCOT कपास प्रसंस्करण में सफलताएँ प्रस्तुत करेगा, जिसमें प्राकृतिक रूप से रंगीन कपास, highly breathable कपड़े, घावकी ड्रेसिंग का कपड़ा, स्मार्ट वस्त्र, वायु-शुद्ध करने वाले पर्दे, नमक-मुक्त रंगाई, जैव-समृद्ध खाद और तेजी से जलने वाले ब्रिकेट शामिल हैं।

इस अवसर पर एक किसान मेला किसानों को विशेषज्ञों, शोधकर्ताओं और उद्योग जगत के पुरोधाओं के साथ बातचीत करने के लिए एक अनूठा मंच प्रदान करेगा। वे आधुनिक खाद्य प्रसंस्करण तकनीकों, खाद्य गुणवत्ता और खाद्य सुरक्षा अनुपालनों में मूल्यवान अंतर्दृष्टि प्राप्त करेंगे। इस किसान मेले में एक आकर्षक बात यह है कि आईसीएआर हितधारकों द्वारा निर्मित खाद्य और फाइबर उत्पाद प्रतिभागियों के लिए प्रदर्शन और बिक्री के लिए उपलब्ध होंगे।

आईसीएआर-सीफेट के निदेशक डॉ. नचिकेत कोतवालीवाले ने आगामी कार्यक्रम के लिए उत्साह व्यक्त करते हुए एक हा, "सीफेट -आईफा 2023" हमारे कृषक समुदाय को सशक्त बनाने और कृषि-प्रसंस्करण उद्योग को आगे बढ़ाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

यह कार्यक्रम पीएचू कैंपस, लुधियाना पंजाब में आईसीएआर-सीफेट कैंपस में आयोजित किया जाएगा और इसमें किसानों, उद्योग के पेशेवरों, नीति निर्माताओं, छात्रों और आम जनता के विविध दर्शकों को आकर्षित करने की उम्मीद है, जिसमें 5000 से अधिक हितधारकों के शामिल होने की उम्मीद है। अधिक जानकारी के लिए और "CIPHET-IIFA 2023" के लिए पंजीकरण करने के लिए, कृपया <https://ciphnet.icar.gov.in/> पर जाएं या कॉल करें-01612313161

सीफेट कृषि क्षेत्र के सभी हितधारकों को इस परिवर्तनकारी कार्यक्रम में भाग लेने और फसल कटाई के बाद की प्रौद्योगिकी के माध्यम से भारतीय कृषि के विकास और समृद्धि में योगदान करने के लिए आमंत्रित करता है।